

夯实新型工业基础设施建设 浪潮云洲加速赋能两化融合

济南2023年3月29日 /美通社/ -- 3月28日，第三届两化融合暨数字化转型大会在江苏苏州开幕，由工业和信息化部、中华全国工商业联合会、江苏省人民政府主办，以“融合新征程 数智新未来”为主题，聚焦新型工业化、两化融合、数字化转型等领域，搭建高端交流合作平台，浪潮云洲受邀参会并作主题演讲。



宋志刚作主题演讲

浪潮云洲工业互联网党委委员、副总经理宋志刚作《新型工业基础设施服务企业高质量发展》主题演讲时表示，工业互联网是新型工业化的关键引擎，面向工业场景的新型工业基础设施，由新型智能设备和传感器、工业互联网内外网络、工业互联网标识体系、工业互联网平台、工业互联网大数据中心构成，构筑着支撑产业发展的基石，提供设施即服务，实现云数智一体化服务。

基于新型工业基础设施，浪潮云洲大力推进生产智能化，面向大企业提供“精益+智能”与质量基础设施工具化服务，面向中小企业提供数字化转型公共服务和敏捷式技改服务。同时，赋能产业链供应链协同，加速数字化转型，赋能企业生产方式、企业形态根本性变革。

例如，东华科技联合浪潮云洲，为水泥产线安装温度、压力、电流电压等六大类数百个传感器，通过部署新型智能设备和传感器，应用数字孪生技术，实现新型工业基础设施碳排放、碳资产和碳减排的即开即通即服务，测算年节约成本200万元，节电400万千瓦时，减少二氧化碳排放3.9万吨，助力进入国家重点用能行业能效“领跑者”前列。

未来，浪潮云洲将夯实新型工业基础设施建设，推进生产智能化与产业链供应链协同，加速信息化和工业化深度融合，助力实现新型工业化。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/193423.html>